

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta Klára Lovečková

Název bakalářské práce: **PROBLEMATIKA NEGATIVNÍCH FAKTORŮ PŘI OHLEDÁNÍ MÍSTA ČINU**

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce			B					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Studentka si za téma své bakalářské práce zvolila **PROBLEMATIKA NEGATIVNÍCH FAKTORŮ PŘI OHLEDÁNÍ MÍSTA ČINU**. Bakalářská práce je studentkou rozdělena na dvě části teoretickou a praktickou. Teoretická část práce pojednává o problematice a negativních faktorech na místě činu, člení a popisuje jejich charakteristiky, dále charakterizuje postupy příslušných pracovníků při ohledání místa činu. Práce vymezuje a popisuje kriminalistické stopy, udává jejich příklady a rozděluje je. Cílem bakalářské práce je představit některé z pojmů, které vymezují kriminalistickou stopu, jejich dělení, kriminalistické postupy při ohledání místa činu a místo činu. V teoretické části práce ke splnění stanoveného cíle využila informací, které čerpala studiem odborných literární publikací, jež se zabývají kriminalistikou, kriminalistickými stopy, vyšetřováním na místě činu, ohledáním místa činu a zajištěním stop. V teoretické části studentka uvádí a také negativními faktory, které mohou nastat při ohledání místa činu a jejich stop. V praktické části práce si studentka za cíl stanovila z rozhovorů a příkladů co nejvíce přiblížit práci kriminalistických techniků co nejvíce objasnit pojem kriminalistická stopa a popsat problematiku přítomnosti či manipulace neoprávněné osoby se stopou a jakým způsobem mohou být potenciální kriminalistické stopy znehodnoceny. Při plnění stanoveného cíle praktické části byl studentkou použit řízený rozhovor. Pro tento řízený rozhovor si studentka připravila pro respondenty 10 otázek. Tyto otázky položila kriminalistickým technikům. Ve velmi dobře zpracované bakalářské práci doplněné vhodnými tematickými fotografiemi se autorka dopustila pochybení. **Zjištěny nedostatky: V seznamu použitých zdrojů studentka neuvedla dva zákony zákon 361/03Sb. O služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů a zákon číslo 273/08Sb. O polici České republiky, I přes zjištěné nedostatky bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotí: „B“ velmi dobrý**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojmy plastická a dynamická stopa?

Datum 4 června 2020.

Podpis oponenta bakalářské práce:

.....



